

美军参联会主席多角度了解中国军队建设情况,专家认为—— 马伦行程安排展示中方诚意

应中国人民解放军总参谋长陈炳德邀请,美军参谋长联席会议主席马伦一行于7月9日至13日对中国进行为期4天的正式访问,这是马伦担任美军参联会主席以来第一次访问中国。

有评论认为,马伦此访对今后一个时期两军关系的发展具有重要意义。

七月十二日,马伦登上中国空军战斗机参观体验。



参观二炮,了解相关装备

当地时间12日,美国国防部网站发布了马伦访华的新闻稿,该文披露了马伦10日访问二炮司令部的内容,这也是其参观二炮武器装备情况的首次曝光。

文章称,马伦访问中国的行程包括参观中国的军事单位、设施和基础。他参观了中国第二炮兵总部,并看到了相关武器装备。“我非常荣幸有机会参观二炮司令部。”马伦说,“这里曾经有其他的访问者,但是我知道我是第一个看到一些具体细节的参观者。”马伦认为,中方安排他参观二炮司令部,显示了对他访问行程的重视。

参观陆空部队,登上苏-27战机

12日上午,马伦参观了中国人民解放军济南军区空军航空兵某师位于山东济宁的场站。当天,

身着戎装的马伦不仅观摩了苏-27战机的飞行训练,还亲自登上一架停在停机坪上的飞机,向飞行员询问苏-27战机座舱设备与美方战机座舱设备的差别以及该机的最低飞行速度等问题。

马伦说,美中两军关系最近有了新的进展,未来还有很长的路要走,他对未来美中两军关系的发展充满信心。他在参观访问中看到了中国空军飞行员“开放、年轻、专业”的形象,期待美中空军进一步加强合作。

12日下午,马伦在杭州附近观摩了南京军区某师机步团对恐怖营地进攻行动指挥所演习。在通过电子显示屏观摩完演习的实时转播后,马伦参观了该师机动合成指挥和控制系统。

参观东海舰队,看新型潜艇

13日上午,马伦一行前往浙江宁波,在那里参观了东海舰队某潜艇部队新型潜艇。马伦在参观时

表示,中国海军装备的建造水平和良好的装备保养给他留下深刻印象,希望今后两国海军继续深化交流合作,不断增进彼此了解与互信。

专家观点:行程安排展示中方诚意

央视特约评论员叶海琳认为,马伦此访对于中美两军的军事交流来说是非常重要的,这是中国军队为了强化中美战略对话,深入中美军事交流所采取的一个非常重要的举措,马伦行程安排体现了我方对于军事透明度的诚意。

叶海琳表示,目前中美两军的军事现代化水平并不在一个层级上。那么作为军事现代化水平远高于中国的美军,如果要体现它的透明度的诚意,应该向中国展示出更多它的军事设备、军事战略。这次我们展示出了很坦诚的一种态度,那么美国方面如何去回馈中国的战略诚意是下一步中美两军关系发展的一个重要的参数。

■ 热点话题

“未安排马伦参观歼-20 很正常”

12日上午,马伦参观了济南军区空军航空兵某师位于山东济宁的场站,还亲自登上一架停在停机坪上的苏-27战机,向飞行员询问战机座舱设备与美方战机座舱设备的差别以及该机的最低飞行速度等问题。

这一细节引起外界广泛关注,外媒有评论说,这一次虽然马伦看

了苏-27战机,但其实他真正想看的是歼-20。

对此,军事专家尹卓表示,歼-20是还没有成型的战机,目前飞的仅仅是一个演示验证机,而美军现在的F-22已经是五代机且已服役。中方没让马伦看歼-20很正常,因为歼-20还是在研制中的产品。

■ 相关链接

美军参谋长联席会议主席

与陆军部、海军部和空军部同属美国国防部办事机构的参谋长联席会议,是国防部最重要的一个机构,接受总统和国防部长的双重领导。由于美国总统和国防部长均属于文职官员,参谋长联席会议主席就成为美国武装力量的最高军事长官。

参谋长联席会议主席由美国总统从陆、海、空三军高级将领中任命,任期两年,除战时外,只

能连任一次。参谋长联席会议的正式成员还有参谋长联席会议副主席、陆军参谋长、海军作战部长、海军陆战队司令和空军参谋长。

参谋长联席会议主席虽然只是美国武装力量的最高军事长官,但他只充当总统和国防部长的首席军事顾问,而不指挥三军,真正统帅全军的仍是兼任三军总司令的美国总统。

■ 人物简介

迈克·马伦上将

1946年生于洛杉矶,1968年毕业于美国安纳波利斯海军官校,被任命为海军少尉军官。最初在“科利特号”舰上任反潜武器官和领航官。

1971年毕业于驱逐舰学校,先后任“布兰迪号”驱逐舰武器官、作战官。

1973年至1975年任“诺克斯比号”供油船船长。

1985年至1987年,任“戈尔兹伯勒号”导弹驱逐舰舰长。

1991年至1994年任“约克敦号”导弹巡洋舰舰长。

1994年至1995年任美国海军人事局水面军官任处处长。

1996年8月至1998年5月任第二巡洋舰一驱逐舰大队司令兼“华盛顿号”航母作战大队司令。

2000年1月至2001年8月出任第二舰队司令兼北约大西洋打击部队司令。

2003年6月至2004年7月任美国海军作战部第一副部长。



2005年7月22日接替任职期满的弗农·克拉克海军上将出任美国海军作战部部长。

2007年9月接替彼得·佩斯陆战队上将担任美国参谋长联席会议主席,2009年9月连任参谋长联席会议主席。

军衔晋升情况:1996年4月晋升海军准将,1998年1月晋升海军少将,2000年1月晋升海军中将,2003年9月晋升海军上将。

(本版文图据新华社、人民网、央视网)



洛陽社區全新改版上线

新增版块:

购房买车

婚嫁理财

吃喝玩乐

求职招聘

健康培训

生活信息免费发布

心得体会网友共享

洛陽社區, 洛陽人的網上家園

洛陽社區 搜索

bbs.lyd.com.cn 搜索

